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1. Yritysten osuudet eri toimialoilla, % 
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2. Yleiset suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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3. Liikevaihdon suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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4. Kannattavuuden suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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5: Henkilökunnan määrän muutosodotukset 
seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%) 
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6. Pk-yritysten kasvuhakuisuus, % 
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Voimakkaasti tai mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä
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7. Pk-yritysten toiminta ulkomailla, % yrityksistä 
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Muu

Pääkaupunkiseutu Koko maa

Liiketoiminnan muodot ulkomailla
toimivilla pk-yrityksillä
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8. Viennin osuus suoraa vientitoimintaa harjoittavien
yritysten kokonaisliikevaihdosta vuonna 2020, % yrityksistä 
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9. Yritysten markkina-alueet ulkomailla, % yrityksistä, 
joilla on toimintaa  ulkomailla
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10. Onko käytetty kansainvälistymiseen liittyviä palveluita 
viimeisen vuoden aikana, % yrityksistä
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11. tarvetta hyödyntää kansainvälistymispalveluita 
seuraavan 12 kk aikana?, % yrityksistä
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12. Yritystoiminnan 3 tärkeintä kehittämistarvetta, 
% yrityksistä
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Vienti ja kansainvälistyminen

Yrityksen hallitustyöskentely

Ei osaa sanoa
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13. Yrityksen kehittämisen pahimmat ulkopuoliset esteet,
3 pahinta, % yrityksistä
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14. Onko yrityksellänne ollut maksuvaikeuksia viimeisen 
3 kuukauden aikana?, % yrityksistä
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15. Onko yrityksellänne ollut viimeisen 12 kk aikana tarve 
hankkia rahoitusta?, % yrityksistä
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16. Tärkein syy sille, ettei ole hakenut tai saanut rahoitusta, 
% yrityksistä
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17. Mihin käyttötarkoituksiin on pääasiassa haettu 
rahoitusta?, % yrityksistä
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Muuhun tarkoitukseen
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18. Onko rahoituksen saanti tai sen ehdot vaikeuttaneet 
yrityksenne jonkin hankkeen toteutumista?, % yrityksistä
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19. Mistä aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta?, % yrityksistä, 
jotka aikovat ottaa ulkopuolista rahoitusta
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20. Mihin käyttötarkoituksiin aiotte pääasiassa ottaa ulkoista rahoitusta?, 
% yrityksistä, jotka aikovat ottaa ulkopuolista rahoitusta
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21. Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat ottaa käyttöön 
seuraavien 12 kk:n aikana, % yrityksistä
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22. Arvioikaa seuraavia liiketoiminnan digitalisoitumisesta 
syntyvien mahdollisuuksien merkitystä yrityksellenne, %  1/2
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23. Arvioikaa seuraavia liiketoiminnan digitalisoitumisesta 
syntyvien mahdollisuuksien merkitystä yrityksellenne, %  2/2
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24. Yritysten ja työpaikkojen turvaamiseksi tehtiin väliaikaisia muutoksia 
työlainsäädäntöön ja verotukseen. Tärkein muutos., % yrityksistä
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Lomautusilmoitusajan lyhentäminen 14 päivästä 5
päivään.

Mahdollisuus ennakkoveron muutoksiin

Muut verojen maksulykkäykset

Työsuhteen purun salliminen koeaikana
tuotannollisella ja taloudellisella perusteella.

YT-lain vähimmäisneuvotteluaikojen lyhentäminen
14 päivästä tai 6 viikosta 5 päivään.

Lomautusoikeus koskemaan myös määräaikaisia
työsopimuksia.

Ei vastausta

Pääkaupunkiseutu Koko maa
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25. Haitteko tukea tai lainaa yrityksenne toimintaan tai 
omaan toimeentulonne, % yrityksistä
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26. Miten liiketoimintanne muuttui kevään kriisin aikana?, 
% yrityksistä
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yrityksen liiketoiminta oli pysähdyksissä

panosti työn uudelleenorganisointiin

kehitti uusia tuotteita/palveluita

otti käyttöön uusia toimintatapoja (digitaalisia välineitä jne)

otti käyttöön uusia asiakkaiden turvallisuutta parantavia…

yrityksemme panosti verkkokauppaan

Jokin muu:

   MUU: Ei muutosta/pysyi ennallaan

   MUU: Toiminta ei pysähtynyt, mutta…

   MUU: Työt lisääntyivät

   MUU: jokin muu tapa

Ei vastausta

Pääkaupunkiseutu Koko maa
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